


2-й Чемпионат России по танцевальному искусству среди танцоров  в категориях СОЛО и Начинающие. 5 февраля 2017 г .                                                                                                              Регистрация обязательна на сайте WWW.Moscowdancealliance.ru                                                         Для участия в Кубках по танцам и Суперкубках обязательное участие в Аттестационных соревнованиях.
        Регистрация: 8-30    Начало: 10-00                                                      
Категория:   Н-3   Соло . Пары. Возраста: 6 лет и младше,7-9 лет,  10-12 лет.                                          Танцы: Медленный вальс ,ча-ча-ча, полька.  Аттестация. Суперкубок.                                                                                                  Кубок Польки (соло) – открытый возраст . Кубок Польки(пары) открытый возраст. Кубок Медленного вальса (соло)  открытый возраст. Кубок Медленного вальса(пары) открытый возраст.
Регистрация: 10-30   Начало: 12-00  
Категория :   H-4   Соло . Пары Возраста: 7 лет и младше, 8-9 лет,  10-11 лет, 12-15 лет.                                          Танцы: Медленный вальс , квикстеп,ча-ча-ча, джайв.  Аттестация. Суперкубок 7 и мл, 8-9 лет, 10 и ст.   Кубок Медленного вальса (соло) – открытый возраст . Кубок Медленного вальса(пары) открытый возраст. Кубок ЧА- ча -ча (соло) - открытый возраст. Кубок Ча- ча- ча (пары) открытый возраст .
 Регистрация: 12-30   Начало: 14-00
[bookmark: _GoBack]                                                                                                                                                                        Категория:    H-5   Соло.  Пары.  Возраста:  9 лет и младше,  10-11 лет, 12-15 лет Танцы:  Медленный вальс ,Квикстеп, Самба , Ча-ча-ча, Джайв. Аттестация. Суперкубок 9 и младше, 10 и старше.                                                                                                                                                         Категория:    H-6   Соло . Пары. 9 лет и младше,   10-11 лет., 12-15 лет.Танцы: Медленный вальс ,Венский вальс, Квикстеп, Самба ,Ча-ча-ча, Джайв. Аттестация. Суперкубок 9 и младше, 10 и старше. 
Кубок Квикстепа (соло) – открытый возраст . Кубок Квикстепа (пары) открытый возраст. Кубок  Самбы (соло) - открытый возраст. Кубок Самбы   (пары) открытый возраст . Кубок  Джайва (соло) - открытый возраст. Кубок Джайва   (пары) открытый возраст .
                                                                   
Стартовые взносы: Аттестация, Суперкубки 500 с участника, Кубки по танцам-300
входные билеты- 500
Информация по расписанию на сайте WWW.MOSCOWDANCEALLIANCE.RU



